



«НА ЭТОМ НАТЮРМОРТЕ СПАГЕТТИ Я ВИЖУ, А ГДЕ ЖЕ СЫР И ВИНО?» (НА АРБАТЕ)

СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН

Врачи констатировали: у юноши сломался во время болезни голос... Полтора года с помощью лучших педагогов Робертино пытался его найти. И нашел. Правда, теперь голос Лоретти не феноменален...

В златоглавой он всего во второй раз. Концерты пока не планируются. Впереди — тур по СНГ.

«У меня до сих пор две страсти — музыка и лошади. Ими и кормлюсь», — поделился певец с корреспондентом «7Д». На его конюшне дома, в Риме, содержится 15 лошадей, за которыми он сам ухаживает. Кстати, о его сыне — пятилетнем Лоренцо — уже ходят слухи: малыш весь в отца, поет хорошо поставленным голосом и иногда дает концерты. «Готовьтесь к встрече второго феномена», — сказал Лоретти старший.

ДВЕ СТРАСТИ РОБЕРТИНО ЛОРЕТТИ

Семь дней — 1997 — 15-21 сент. — с. 5.

Когда стало известно, что в Москву на юбилей приехал Робертино Лоретти, многие журналисты спрашивали друг у друга: «Сколько же ему сейчас лет?» Оказалось, он всего на... 800 лет моложе российской столицы. 22 октября у него юбилей. Лоретти уверяет, что пел он хорошо уже тогда, когда еще плохо говорил. После первого выступления (он учился в пятом классе) мальчика не называли иначе как «новый Карузо». А вскоре «Ямайка», «О соле мио», «Аве Мария» в его исполнении облетели весь мир. Но сказка длилась недолго... В 13 лет он без подготовки встал на горные лыжи. В результате — тяжелейший перелом обеих ног и полгода постельного режима. Когда поправился, обнаружил, что не может взять простейших нот.

СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН



РОБЕРТИНО ЛОРЕТТИ — МУЗЫКАНТУ: «Я ЖЕ СКАЗАЛ «КАЛИНКА», А НЕ «ЯМАЙКА»!»